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Bevezetõ „mottó”:

„Az emlékezés szárnyain a múltba repülve”

Iskolánk 1970. november 6-án vette fel a kiváló mérnök, tudós, Pattantyús-
Ábrahám Géza (1885-1956) nevét, akinek munkásságáról minden tanév

decemberében, a Pattantyús-napon emlékezünk meg. Névadónk tudományos és
oktató tevékenységéért számos elismerésben részesült, többek között elnyerte a

Kossuth-díjat is. Idei mottónkban õrá emlékezünk. Nem a tudós mérnökre,
szakíróra, hanem a pedagógusra, a mûegyetemi tanszékvezetõre, akirõl a volt

tanítvány, Sályi István, a Miskolci Egyetem rektora így írt:

(A kiváló munkát végzõ pedagógusok és diákok elismerésére iskolánk 1979-ben
létesített. A kitüntetés tanár „tulajdonosait” az idén a

tantestületi névsorban ismertetjük. A szerk.)

Még most is látom a nagy fekete táblát fokozatosan élettel megtöltõ, biztos
kézzel, mûvészien felrajzolt ábrákat, a gyöngybetûkkel, gyönyörû rendben felírt

képleteket, és tisztán hallom a belsõ tûztõl fûtött magyarázó szavakat... Így
tanította õ a leendõ mérnököket fegyelmezett gondolkodásra, biztos

tájékozódásra, a lényeges és lényegtelen gondos elválasztására, a rend
keresésére, a rend szeretetére. Eközben elleshettük tõle határtalan optimizmusát,

azt a meggyõzõdését, hogy az újért, a fejlõdésért érdemes küzdeni.
Megismerhettük mellette a jól végzett munka örömét és megtanultuk tõle, hogy

minden tudomány, a mûszaki tudomány végsõ célja is maga az ember, és hogy a
mérnök akkor tölti be valóban hivatását, ha munkája nyomán szebbé,

gazdagabbá, tartalmasabbá válik az emberi élet.

Pattantyús Emlékérmet

Iskolánk címe: 9024 Gyõr, Ikva u. 70.
Telefon: (96) 429-033 Fax: (96) 517-510

E-mail:
Honlap:

Alapítványunk: PATTANTYÚS ALAPÍTVÁNY 19110705-1-08

pattantyus@pattantyus-gyor.sulinet.hu
www.pattantyus-gyor.sulinet.hu



Tisztelt Olvasó!

Kedves Olvasó!

Iskolánk 2008-2009-es tanévérõl lesz szó évkönyvünkben. A
történelemkönyvek ezt az évet a VÁLSÁG ÉVE jelzõvel fogják
illetni. Sajnos a válság hatásai alól iskolánk sem volt kivétel.
Gazdasági problémák és megváltozott mûködési feltételek
mellett próbált együtt dolgozni tanár és diák. Az esetek
többségében szerencsére ezekbõl a problémákból a
mindennapokban kevesebbet lehetett érzékelni, a tanítás a
megszokott mederben folyt tovább.

2008 õszétõl a szakképzési támogatás rendszere megváltozott.
Ez azt jelenti, hogy innentõl kezdve a Gyõri TISZK (Térségi

Integrált Szakképzõ Központ) tagjaként juthatunk hozzá e forrásokhoz és pályázati
támogatásokhoz. Sajnos a gazdasági helyzet ezekre nagyon komolyan hat, és e
források jelentõsen szûkültek a tavalyi évhez képest. Szerencsére a nálunk oktatott
szakmák keresettek a munkaerõpiacon. Így a Gyõri TISZK a közeljövõben jelentõs
eszközfejlesztést tervez intézményünkben, így hozzájuthatunk olyan
laboratóriumokhoz, berendezésekhez, melyek a csúcstechnológiát képviselik. E
fejlesztés keretében nyomtatottáramkör tervezõ-készítõ gyártósort, PLC
laboratóriumot, szenzorika laboratóriumot fogunk felszerelni.
Az idei év mottója az intézmény életében az „amink van, azt jobban be kell osztani”
kifejezés.
Ez egyrészt vonatkozik az eszközökre, másrészt az épületre is. Szeretném, ha e
törekvésünkben minden diákunk segítene bennünket.

És milyen volt a PÁGISZ és ÁMK most befejezõdõ tanéve?
- Megtartottuk szokásos rendezvényeinket és újakat is szerveztünk.
- Kiválóan sikerült a bakonyi túra, a diáknap, a Pattantyús-napok.
- Megható és jól sikerült ünnep volt a karácsonyi mûsor és a ballagás.
-Az utóbbi években megszokott módon idén is jó versenyeredményekkel
büszkélkedhetünk.

Küzdelmes tanévet zártunk, és ahogy elõbb olvashatták, a jövõ is sok változást és
bizonytalanságot rejt. Mi, felnõttek (közel 90 fõ) a tanulókért dolgozunk. Õszintén
remélem, hogy évek múlva a mostani diákok jó szívvel emlékeznek az itt eltöltött
idõszakra.

Szeretném megköszönni minden tanuló, dolgozó munkáját, melyet intézményünk
érdekében végzett.

Gyõr, 2009. Június 2. Hollenczer Lajos
Igazgató



És elment a Tanár úr….

2008 õszén pótolhatatlan veszteség érte
iskolánkat. Életének 60. évében türelemmel viselt
súlyos betegségben elhunyt Nagy Jenõ tanár úr.
Sokunknak nemcsak kollégája, hanem barátja,
tanára is volt. Engem és még körülbelül 1500
diáktársamat is Õ tanított meg a villamos szakma
alapjaira. A mai napig õrzöm azokat a füzeteket,
melyekben az Õ óráin jegyzeteltem. Néha most is
hallani vélem, ahogy ízes kiejtésével gyakran szólt:
”Ne beszélgessetek gyerekeim, haladjunk az
anyaggal…” Sokan köszönhetjük neki az egyetemi,
fõiskolai éveket, a versenyeredményeket, azt, hogy
a középiskolában tõle megszerzett tudással játszi
könnyedséggel vettük a szakmai vizsgákat.
Váratlanul ért minket betegségének híre, de sokáig
reménykedtünk, talán legyõzi a rettegett kórt.
Láttuk küzdelmét és azt, hogy egyre fogy az ereje.
Betegsége alatt is bejárt az iskolába, nem tudott

meglenni a kollégák, diákok nélkül. Halála elõtt néhány hónappal azt mondta nekem:
„Tudod, három dolgot szeretnék még: sétálni az unokámmal, egyszer még sörözni
veletek, és élni még egy-két évet…” Neki sajnos erre már nem maradt ideje.
Emlékszem a döbbenetre, amikor megszólalt a telefonom, és felesége elmondta a
szörnyû hírt…. Tudtam és értettem, de nem akartam elhinni. Azután a tanári
szobában a könnyekre és a régi diákok telefonhívásaira…

Tanár Úr ! Közhelynek tûnik, de igaz, hogy az ittmaradóknak a legnehezebb.
Hiányzik a tudásod, diákszereteted, , barátságod. Emlékszem, hogy az
elsõ, nélküled becsengetett órán az egyik kolléga halkan odasúgta: „Hiányzik
közülünk a Jenõ bácsi !”

Néhány hete érettségi találkozót szervezett az egyik utolsó osztálya. Az elsõ dolguk
az volt, hogy mindnyájan kimentek a temetõbe. Meggyõzõdésem, hogy még fentrõl
is végignézett volt diákjain, és megnyugodva bólintott: igen megállták a helyüket…

Tisztelt Tanár úr, kedves Jenõ Barátom ! Nyugodj békében !

Hollenczer Lajos

emberséged



A TANÉV PROGRAMJA

A kecskés együttes

A 2008/2009-es tanév iskolánk 46. tanéve, melyet 521 tanulóval kezdtünk meg 18
osztályban.

augusztus 25. alakuló értekezlet
augusztus 26. Lyons Quest tréning (3 napos)
augusztus 27. gólyatábor
augusztus 28. javítóvizsga (írásbeli)
augusztus 29. javítóvizsga (szóbeli)
szeptember 1. tanévnyitó ünnepély, elsõ tanítási nap
szeptember 9. tantestületi munkatervi értekezlet
szeptember 15. szakkörök, érdeklõdési körök,

korrepetálások
tömegsport kezdete

szeptember 16. szülõi értekezlet
szeptember 18. túranap a Bakonyban (9-11. évf.)

12-13. évf. osztálykirándulás
október 6. megemlékezés az aradi vértanúkról
október 20. h a n g v e r s e n y

M û s o r s z á m o k :
Nándorfehérvári Begler bég indulója, Hunyadi János históriája,Huszita zsoltár,
Olmüc-i himnusz, Mátyáskori gregoriánum, Thuróczi Krónika zenei dolgai stb.

2008.

KECSKÉS EGYÜTTES
„Reneszánsz év” Mátyás király zenés emlékezete

(Az együttes tagjainak köszönhetõen számos egzotikus hangszer szólalt meg
színpadunkon: lant, hárfa, doromb, tekerõlant, zergekürt, görbekürt, tilinkó,
zúgósípok, furulyák, töröksíp, rebec és kemancs.)



október 22. megemlékezés október 23-ról
október 24-tõl november 3-ig õszi szünet
november 4-5. nyitott kapuk napja iskolánkban
november 11. nevelési értekezlet
november 12. rendhagyó irodalomóra (Radnóti Miklós, 12. évf.)
november 18. szülõi fogadónap
november 20. a 9. évfolyam bemutatkozó mûsora
november 21. gólyabál
november 26. rendhagyó irodalomóra (Nyugatosok, 11. évf.)
december 4. Mikulás-ünnepség a felnõtt dolgozók gyermekei
számára

Kozma Dani is kapott ajándékot a puttonyból

december 11. Pattantyús ünnepély (névadónk születésnapja)
december 20. karácsonyi ünnepség

december 22-tõl január 2-ig téli szünet

január 15. osztályozó értekezlet
január 16. az I. félév vége
január 27. félévi tantestületi értekezlet
február 3. szülõi értekezlet
február 6. szalagavató ünnepség (12. B, C osztály)
február 10. rendhagyó irodalomóra (Petõfi Sándor, 10. évf.)
február 13. h a n g v e r s e n y

M û s o r s z á m o k :
Mozart: Szöktetés a szerájból (janicsárok kara)
Verdi: A trubadúr (katonakórus)
Csajkovszkij: Anyegin (málnaszedõ lányok kara)
Erkel: Hunyadi László („Meghalt a cselszövõ…”)
Puccini: Pillangókisasszony (zümmögõkórus) stb.

Bizják Dóra (zongora)
ANTAL MÁTYÁS

2009.

NEMZETI ÉNEKKAR

Közremûködött:
Vezényelt:

„Híres operakórusok”



Pillanatkép a hangversenyrõl

február 25. megemlékezés a kommunista diktatúra áldozatairól
március 3. rendhagyó irodalomóra („Magyar vagyok”, 9. évf.)
március 13. iskolai ünnepség
március 19-20. Országos Pattantyús NYÁK-tervezõ verseny
március 31. szülõi fogadónap
április 6. kisérettségi tantárgy sorsolása (11. évf., matematika)
április 7. rendhagyó irodalomóra (Dráma, 9. évf.)
április 8. költészet napi megemlékezés: „100 éve született

(könyvtári rendezvény)
Radnóti Miklós”

április 9-tõl 14-ig tavaszi szünet
április 15. megemlékezés a holokauszt áldozatairól
április 21. h a n g v e r s e n y

M û s o r o n : angol madrigálok
(Purcell: Arthur király, Britten: Péntek délutánok, J. Rutter: Holnap ünnepnap lesz)

Novák Anikó (zongora)
THÉSZ GABRIELLA

A MAGYAR RÁDIÓ GYERMEKKÓRUSA

Közremûködött:
Vezényelt:

„Az angol zene évszázadai”



A gyermekkórus

Írunk

április 28. diákparlament
április 29. osztályozó értekezlet (12. B, C)
április 30. a 12. évfolyam utolsó tanítási napja
május 2. ballagás
május 4-6. írásbeli érettségi (magyar, matematika, történelem)

május 8. angol írásbeli érettségi (az alsósoknak tanítási nap)
május 9. német írásbeli érettségi (az alsósoknak tanítási nap)
május 13. fizika írásbeli érettségi (tanítási nap)

(alsós osztálykirándulások)

május 14. kémia írásbeli érettségi (tanítási nap)
délután: osztályozó értekezlet (13. évfolyam)

május 18. kisérettségi (matematika írásbeli, 11. A, C, D, 12. A)
írásbeli képesítõ vizsgák (13. A 3 órás elektrotechnika,
13. B 5 órás automatika,
13. C 5 órás szakmai ismeret)

május 19. írásbeli képesítõ vizsgák (13. A 3 órás erõsáramú szakismeret,
13. B 5 órás anyagismeret és technológia)



délután: intézményi értekezlet (igazgatóválasztás)
május 22. DIÁKNAP
május 25. informatika (elõrehozott) érettségi (a 11. A osztály kivételével
tanítás)
május 26. a könyvtári dolgozók szakmai kirándulása
május 27. országos kompetenciamérés (10. évf.)
május 29. tantestületi kirándulás (Szentendre, Pilisszentlászló, Visegrád)
június 2-8. A 13. évfolyam képesítõ gyakorlati vizsgái

2-án 13. A gyakorlat
3-án 13. A mérés
4-5. 13. B gyakorlat és mérés
8-án 13. C gyakorlat

június 9-11. A 13. évfolyam képesítõ szóbeli vizsgái
9-én 13.A (erõsáramú szakismeretek, elektrotechnika)
10-én 13. B (automatika, anyagismeret és technológia)
11-én 13. C (szakmai ismeret)

június 11. osztályozó értekezlet
június 15. SPORTNAP
június 16. 15 ó tanévzáró ünnepély
június 15-24. KÖZÉPSZINTÛ SZÓBELI ÉRETTSÉGI VIZSGÁK

15-17. (12. B osztály)
18-19. és 22. (12. C osztály)
23-24. az egy-egy tantárgyból elõrehozott vizsgát tevõk

csoportja
június 20. diplomaosztó ünnepély (13. évf.)
június 22. elsõsök beiratkozása
június 23. beiratkozás ötödévre
június 30. tanév végi értékelõ értekezlet

rendhagyó irodalom órákon tanulóink Takács László és Bende

színmûvész hangulatos elõadásait hallgathatták meg.

Megjegyzés:
Ildikó

Mûvész vendégeink és Kálovics Géza, aki „hangosítja” õket



Egyéb iskolai tevékenységek:

heti egy alkalommal (az ellenõrzõ könyvben jelzett idõpontban)

szeptember 15-tõl április 30-ig

szeptember 15-tõl június 5-ig

minden csütörtök délelõtt

minden kedden 8-12-ig

kedd, szerda, valamint páros hetek péntekje

„mozgóbérletként” iskolánk Pattantyús Alapítványa az idén 57 ifjúsági (Czuczor)
bérletet vásárolt, és sorsolással döntöttük el, melyik osztály nézheti meg az egyes
mûsorokat, és persze mások is csatlakozhattak hozzájuk A Gyõri Nemzeti
Színház 2008/2009-es évadjának 6 elõadását tekinthették meg tanulóink: Webber
: Evita (musical), Shaw: Pygmalion (vígjáték), Erkel: Hunyadi László (opera),
Collodi: Pinokkió, Szép Ernõ: Lila ákác (színmû), Gaudí (balett).

a tanév során 3 alkalommal , iskolánk színháztermében.
Ezeket az ifjúsági hangversenyeket az Oktatási és Kulturális Minisztérium és
a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával rendezi a Filharmónia Budapest és
Felsõ-Dunántúl KHT. a Pattantyús Szakközépiskola tanulói számára.
Mûsorszerkesztõ: Csincsek Réka.
Bérletár: 1.050.- Ft, melyet az iskola fizet, így a hangverseny tanulóink számára
ingyenes.

Igazgató: Hollenczer Lajos
Igazgatóhelyettesek: Hatos Hajnalka (nevelési)

Kuti József (mûszaki)
Gyakorlati oktatás vezetõ: Farkas Péter/Hegedûs József
Gyak. okt. vezetõ helyettes: Pechtol István
Gazdasági vezetõ: Megyeri Zsuzsanna

Szaktanári fogadóórák:

Szakkörök, érdeklõdési körök, korrepetálások:

Gyógytestnevelés, tömegsport:

Iskolapszichológus (Szimeiszter Helga) fogadónapja:

Iskolaorvos (dr.Dr. Kitzvéger Erzsébet):

Ifjúsági védõnõ (dr.Dr. Horváth Pálné/Botkáné Katona Zita)

Színházlátogatás:

Hangverseny:

ISKOLAI KÖZÖSSÉGEK

ISKOLAVEZETÉS



KÖZMÛVELÕDÉSI EGYSÉG (ÁMK)

KÖNYVTÁR

USZODA

Reinthaller Balázs egységvezetõ
Stetináné Takács Ildikó népmûvelõ
Juhász Krisztina népmûvelõ
Gerencsér Károly népmûvelõ

Barabás Rita egységvezetõ
Horváth Józsefné könyvtáros
Dittrich Tiborné könyvtáros
Nagy Zoltánné könyvtáros
Cseszregi Balázs/Czáka Zsuzsa könyvtáros

Farkas Jánosné testnevelõ
Barthalosné Bokodi Kincsõ testnevelõ
Pandur Lajos úszómester
Hoffer János pedagógiai asszisztens
Komjáti Ferenc uszodagépész

SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉGEK ÉS VEZETÕIK

KÖZALKALMAZOTTI TANÁCS

A MINÕSÉGFEJLESZTÕ PROGRAM

Humán munkaközösség Kazóné Kardos Melinda
Idegennyelvi munkaközösség Béres Márta
Reál munkaközösség Nagy Ignác
Osztályfõnöki mk. Márton Csabáné
Elektronikai technikus mk. Kopácsi Elek
Szakmai alapozó mk. Pechtol István
Erõsáramú elektrotechnikus mk. Zsugonits Tamás
Automatikai mûszerész mk. Kocsis Zoltán

Elnök: Hegedûs József
Tagjai: Nagy Ignác és Kálovics Géza

utófolyamatainak megvalósításában részt vevõ pedagógusok:

Hatos Hajnalka
Sárándi Mária
Nagy Ignác
Pongrácz Imre



EGYÉB MEGBÍZÁSOK

SZÜLÕI VÁLASZTMÁNY

Diákönkormányzatot segítõ pedagógus,
gyermek- és ifjúságvédelmi felelõs: Pajor Sándor
Munka- és tûzvédelmi felelõs: Csabai Mihály
Tankönyvfelelõs: Bende Imre
Pályaválasztási felelõs: Kuti József
Évkönyv szerkesztõ: Újvári Ilona
Iskolaújság patronálása: Pongrácz Imre
Diáksportkör (DSK) elnöke: Pongrácz Imre
Drogügyi koordinátor, mûsorfelelõs: Stetináné Takács Ildikó
Országos mérés, értékelés koordinátor: Nagy Ignác

9. A Kalló Tiborné
9. B Krafcsik Andrea
9. C Kalló Katalin
9. D Dudás Antónia

10. A Farkas Tamás
10. B Borota Györgyné
10. C Hunyaddobrainé Ormos Ida
10. D Lipták Zoltánné

11, A Ruskáné Takács Anita
11. B Tófalvi Katalin
11. C Pirsli Julianna
11. D Pintér Tiborné

12. A Horváth Ottóné
12. B Csaláné Nagy Katalin
12. C Budainé Petrovicz Éva

13. A Glaser Krisztina
13. B Nagy Miklós
13. C Döbrentei István

Nagy FerencElnök:



DIÁKÖNKORMÁNYZAT (DÖK)
( )

:

:

9. A Bella Gábor
9. B Ráduly Dániel
9. C Horváth Zsolt
9. D Szabó Bence

10. A Huszár András
10. B Laffer Richárd
10. C Simon Erik
10. D Parádi Ádám

11. A Ruska Dániel
11. B Tófalvi Csongor
11. C Pintér Bence
11. D Losonczy László

12. A Huszár Tamás
12. B Cseh Péter
12. C Budai Máté

Vér Dániel (13.C), Venesz Norbert (11.C), Pósa Dávid (10.C),
Szabó Zsolt (13.A), Kapcsándi Gábor (12.B), Perlaky András (10.A).

Pintér Bence (11. C)
: Huszár András (10.A)

Huszár Tamás (12.A)

Pajor Sándor és
Stetináné Takács Ildikó

Póttagok, segítõk:

Elnök
Alelnök
Gazdasági vezetõ

Patronáló tanárok:

www.pattantyus-gyor.sulinet.hu/~dok

Augusztus 6-10-ig egy nyertes pályázat eredményeként Balatonfövenyesen tölthettek el öt napot az
iskola Diákönkormányzatának tagjai. Ott készítették el a DÖK éves munkatervét. Programjaik közt
szerepelt emellett csapatépítés és persze sok-sok szabadidõs tevékenység, pl. gyalogtúra, vizibicikli-
csata, kertmozi, kirándulás és strandolás.



BESZÁMOLÓ AZ INTÉZMÉNY TEVÉKENYSÉGÉRÕL



VERSENYEREDMÉNYEK

„… azt
akartam, hogy a népek dísze légyen”

(Az idén is sok versenyen indultak tanulóink. Gratulálunk a szép eredményekhez.
A szerk.)

Kezdjük a sort egy saját szervezésû versennyel!

2008 novemberében könyvtárunk és iskolánk humán munkaközössége az Anjouk
korával kapcsolatban szervezett történelmi-mûvelõdéstörténeti vetélkedõt

címmel gyõri középiskolások részére,
melyre 11 csapat küldte el a kitöltött feladatlapot. A díjak átadása a Pattantyús-nap
ünnepségének része volt.

Eredmények:

1.Lukács Sándor Mechatronikai és Gépészeti Szakiskola és Kollégium 11. B
osztályának csapata ( Boda Attila, Csapó Péter, Kolonics Bálint) 108/98 pont
Felkészítõ tanáruk: Szabó Zoltán

2. Pálffy Miklós Kereskedelmi Szakképzõ Iskola (Hollendus Andrea, Kovács Flóra,
Schauer Veronika) 108/96 pont

3. Apor Vilmos Katolikus Iskolaközpont 11.A ( Kelemen Zsófia, Varga Kitti) 108/92
p

A második helyezett csapat átveszi a könyvjutalmat

Mikola Sándor Fizikaverseny

Tóth Richárd (10. B)
II. fordulóba jutott:

(Felkészítõ tanárai:
Kovácsné Eke Edit
és Sárándi Mária)



MAGYAR

„Kazinczy, a Rádayak és a
felvilágosodás” országos középiskolás

irodalmi csapatvetélkedõ (Budapest,
írásbeli és szóbeli forduló, 59 csapat)

Csapatunk 8. helyezést ért el.
Tagjai: a 11. B osztály tanulói (Tófalvi

Csongor, Horváth Benjamin, Závori Attila,
Szalai Péter és Molnár Dávid)

Felkészítõ tanáruk: Kazóné Kardos
Melinda

Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar
Beszéd” megyei verseny a 9-13.

évfolyamos (szakközépiskolás) tanulók
számára

Tófalvi Csongor (11. B) 7. hely
Kalló Dávid (9. A) 10. hely

(Felkészítõ tanáruk: Béres Márta)

Édes anyanyelvünk” országos
nyelvhasználati verseny a 9-13. évfolyamos

(szakközépiskolás) tanulók számára

Krokker Balázs (10. C) 12. hely

(Felkészítõ tanára: Béres Márta)

Implom József Kárpát-medencei
középiskolai helyesírási verseny

Bakacs Dávid (9. B) 9. hely
Ferenczi Sándor (9. A) 11. hely

(Felkészítõ tanáruk: Béres Márta)



TÖRTÉNELEM

„A török félhold fogságában”
Magyarország története 1526 és 1699

között
(regionális történelmi csapatverseny,

Sopron,
35 versenyzõ csapattal)

Csapatunk 8. helyezést ért el.
Tagjai: a 12. A osztály tanulói (Makai

Ádám, Horváth Gergõ és Sóki Zoltán, az
írásbeli fordulón Csizmadia János is

erõsítette a csapatot)
Felkészítõ tanáruk: Kazóné Kardos

Melinda

„Élhetõ történelem” címû vetélkedõ a
dunántúli középiskolák részére

(Zalaegerszeg, 40 induló csapat)

Csapatunk az 5. helyezést érte el.
Tagjai: a 10. C osztály tanulói (Horváth
Milán, Ferencz Róbert és Pósa Dávid)

Felkészítõ tanáruk: Pajor Sándor

A gyõri csata 200. évfordulójának
tiszteletére rendezett középiskolai
történelmi verseny (Lukács Sándor

Mechatronikai és Gépészeti Szakképzõ
Iskola, Gyõr, 1 fordulós, 19 csapat,

többségük gimnazista)

Csapatunk a 10. helyezést érte el.
Tagjai: a 12. A osztály tanulói (Makai Ádám,

Szûts Gábor és Sóki Zoltán)

Felkészítõ tanáruk: Kazóné Kardos Melinda



NYELVI VERSENYEK

Országos Deák Nyelvi Verseny
ANGOL NYELV (döntõ)

Szalai Gyula (9. A) 10. hely
Fáczán Gergely (9. B) 11. hely
Németh Gábor (9. B) 12. hely

(Felkészítõ tanáruk: Wolfné
Marosi Judit)

Pálffy-verseny (megyei) a 11-12.
évfolyamosok számára

NÉMET NYELV
(12. évfolyam, normál tanterv

kategória)
Zsebedics Gergely (12. C)

10. hely
(Felkészítõ tanára: Szilágyiné Vajda

Gyöngyi)

Kenguru Országismereti Verseny
(A zalai Matematikai Tehetségekért Alapítvány 2008 óta nemcsak
matematikából, hanem idegen nyelvekbõl is megrendezi országos
tesztversenyét az 5-12. évfolyamos diákok részére, melyben
országismereti és nyelvhelyességi feladatok szerepelnek. A
versenyen több kategóriában több ezer résztvevõ indul az egész
ország területérõl, így nem csoda, hogy van, aki az 500. helyen
végez. A mi iskolánkból 32 fõ nevezett angolból és 15 fõ németbõl.
Feladatuk egy 30 kérdésbõl álló teszt kitöltése volt 35 perc alatt.
Négyen végeztek az elsõ százban. A szerk.)

ANGOL NYELV (6. kategória)

NÉMET NYELV (6. kategória)

Hunyaddobrai Gábor (10. C) 39. hely
Domonkos Krisztián (10. C) 74. hely

(Tanáruk: Wolfné Marosi Judit)

Szücs István (11. B) 57. hely
Molnár Dávid (11.B) 89. hely

(Tanáruk: Béres Márta)



Jubileumi német szavalóverseny
(Krúdy Gyula Gimnázium, Gyõr)

Kalló Dávid (9. A) 6. hely
(Tanára: Béres Márta)

Petrovicz Richárd (9. B) 8. hely
(Tanára: Mészáros Tamásné)

Szalai Péter (11. B) 12. hely
(Tanára: Béres Márta)

NÉMET Országismereti Verseny

PÁGISZ-csapat: 4. hely
Tagjai:

Gelencsér Dominik 9. B
Oross Bálint 9. B
Kalló Dávid 9. A

(Felkészítõ tanáruk:Mészáros Tamásné)

Nemzetközi angol nyelvi verseny a brno-i testvériskolában
(Az idén matematika helyett angol versenyt hirdettek. Iskolánkat
évfolyamonként 2 tanuló képviselte, a messzi útra Takácsné Bognár
Erzsébet tanárnõ kísérte el õket. A fénykép az indulás pillanatát
örökíti meg.)

Fáczán Gergõ 9. B 5. hely
Oláh Bence 9. B 6. hely
Domonkos Krisztián 10. C 5. hely
Molnár Martin 10. C 6. hely
Boros Roland 11. B 4. hely
Rumbus Balázs 11. C 6. hely
Csizmadia János 12. A 4. hely
Cseh Péter 12. B 5. hely

(Felkészítették õket :
az iskola angol tanárnõi)

KÖNYVTÁRHASZNÁLATI VETÉLKEDÕ

2008. október 9-én került sor a Megyei Könyvtárban az õszi Könyvtári Hét keretében
a „Ki mit tud a könyvtárról a könyvtárban?” címû könyvtárhasználati vetélkedõre,
melyet idén a reneszánsz könyvkultúráról és Mátyás királyról szóló kérdésekkel
egészítettek ki. Iskolánkat a 9.B osztály tanulói képviselték.AFáczán Gergely, Józsa
Attila, Ráduly Dániel, Újvári Ferenc alkotta csapat a 10. helyet szerezte meg.



A PÁGISZ csapata

ÉNEK-ZENE
(Müllerné Balogh Eszter tanárnõ vezetésével „PÁGISZ
Legényegylet” néven megalakult iskolánk énekkara. Fellépésükkel
nemcsak az iskolai rendezvények színvonalát emelték, hanem
városi szinten is szép elismerést és közönségsikert érdemeltek ki. A
szerk.)

„

minõsítés

Felkészítõ tanár

Hangszeres kíséret:
(11.D)

Éneklõ Ifjúság”
Kórusvetélkedõ

EZÜST

PÁGISZ Legényegylet

( :
Müllerné Balogh Eszter)

Losonczy László
és népi zenekara



KISFALUDY NAPOK
(Gyõr, 2009. március 19-22.)

Néptánc, népzene kategória

néptánccsoportunk fokozatot kapottARANY

Tagjai:
Molnár Dániel (11. B)

Szabó Gábor (11. B) és
Horváth Bence (10. C)

INFORMATIKA

MÉDIA Szakmai Vetélkedõ
(országos csapatvetélkedõ

a média ismeretérõl)

KÜLÖNDÍJ

A 10. C osztály csapata :

Tagjai:
Bognár Benjamin,

Horváth Lajos,
Krokker Balázs,
Molnár Martin

(Segítõ tanár:
Kaproncai Ákos)

SZAKMAI VERSENYEK

Hegedûs József gyak. okt. vezetõ bevezetõje a versenyekrõl:
„Úgy kezdõdött most is, mint minden évben.
Új tanév - régi versenyek öregdiákok. Új versenyzõk régi
felkészítõk öregeste.
Egyszóval beneveztek a Patyis diákok is a 2008-2009-es tanévben
meghirdetett tanulmányi versenyekre. A kezdeti lendület most is
nagy volt, de nem tellett sok idõbe és beállt a megszokott forma.



Egyre kevesebben jöttek a felkészítésre. Ügyes kifogások;
meglepett arcok: volt szakkör? / volt feladat? / kedden, nem
szerdán? stb. Repült az idõ, nõtt a fejekben a zûrzavar, és eljött az
elsõ próba, az elõdöntõk ideje.
A sok vakmerõ patyis diák bátran kezdett neki a feladatoknak. Volt
hitük, merszük, egójuk. Minden mást az iskola biztosított.
Értékelés, rangsor, és kiderült, hogy más is volt velük az
elõdöntõben: szerencse és tudás. Ez utóbbin õk maguk is
meglepõdtek, de szerényen, tiltakozás nélkül, tényként fogadták el.
Talán ez a csodálatos alkalmazkodó képesség segítette õket a
döntõben is, ahova meghívást kaptak. Sok helyszín, sok eredmény
és egy-egy kép. Neked, ki olvasod e „jelentést” és nézed a képeket,
csak statisztika, meg egy két jó fotó, szóval felejthetõ. A
versenyzõknek, a felkészítõknek viszont életük sok-sok élményt,
lehetõséget, emléket magába foglaló, jelentõs része. Az iskola
pedig, mint a szülõ, büszke fiaira, azok eredményeire, és ez így
marad már, amíg „Patyi a Patyi”!”

Mobil Robot Kupa
Gödöllõ, 2009. március 4.

Erdész Róbert (12.B)
Kapcsándi Gábor (12.B)

Kocsis Zoltán (tanár) 2. hely
(Felkészítõ tanár:Kocsis Zoltán)

Worldskills Hungary
Gödöllõ, 2009. március 04.

Fürst Ákos (13. A) 6. hely
Dinya Tamás (13. A) 9. hely

(Tanáruk:Hegedûs József)



I. Kezdõk

II. Haladók

1. hely Kiss-Vámosi Norbert (11.C)
2. hely Szollinger Zsolt (11.C)

3. hely Vágvölgyi Ádám (11. C)
4. hely Molnár Dávid (11. B)

1. hely Kocsis László (13. B)
1. hely Apatoczky Ferenc (13.A)

2. hely Nagy Péter (13. B)
2. hely Zvezdovics Balázs (12.C)

3. hely Hutflesz Péter (13. A)

Országos Pattantyús NYÁK-tervezõ
Verseny

Gyõr, 2009. március 19-20.

1. helyezett: Faragó Mihály (13. B)
5. helyezett: Nagy Péter (13. B)
(Felkészítõ tanáruk:Kopácsi Elek

Országos Elektronikai Konstrukciós
Verseny

Budapest, 2009. április 10-11.

6. hely Herángli Gergõ (13. C) és
Borvendég Mátyás (12. A)

(Tanáruk:Pechtol István)

Pattantyús Konstrukciós Verseny
Gyõr, 2009. március 19-20.



Legrand „Villamosszerelési Komplex
Verseny”

Eger, 2009. április 16-17.

3. hely Tóth András (13. A)
7. hely Hutflesz Péter (13. A)
8. hely Dinya Tamás (13. A)
10. hely Stern László (13. A)

(Tanáruk:Hegedûs József)

Országos Szakmai Tanulmányi Verseny
Dunaújváros, 2009. április 20-22.

Erõsáram

Gyengeáram

2. hely Tóth András (13. A)
7. hely Dinya Zsolt (13. A)

8. hely Dinya Tamás (13. A)
9. hely Stern László (13. A)

6. hely Markó Zoltán (13. C)
7. hely Herángli Gergõ (13. C)

13. hely Pávay Máté (13. C)

(Tanáraik:Csabai Mihály, Hegedûs József)

(Tanáraik:Kovács Ferenc, Pechtol István)

SPORT

Nemzetközi „FOCIGÁLA”
Nové Zámky, 2009. április 23-24.

„A” csapat 3. hely
Dinya Tamás (13. A)
Dinya Zsolt (13. A)
Virág Bálint (13. A)

Horváth László (12. C)
Budai Máté (12. C)

Budai Csaba (11. B)
Sárközi Róbert (11. D)

Kertész Krisztián (11. B)
(Felkékszítõ: Pongrácz Imre)



AZ ELSÕSÖK VÉLEMÉNYE AZ ISKOLÁRÓL

A Nyitott Kapuk Napján több iskolát meglátogattam, ami alapján ez az
iskola tetszett a legjobban. Szerencsére be is jutottam. Most eltelt egy
tanév, és az a véleményem, hogy jól választottam.

Jó iskolába kerültem. Közel van a buszmegállóhoz, a tanárok
odafigyelnek ránk, jó az osztályközösség. Hangulatos volt ez a tanévem.

Itt én minõségi oktatást kapok, de az osztálytársaimmal nem vagyok
megelégedve, mert minden apróság miatt engem piszkálnak.

Szeretek ide járni, mert vidékrõl jövök és imádom a vonatozást.

Én sokat szenvedek a sok tanulás miatt. Itt legalább kétszer annyit kell
tanulni, mint általánosban. De ki fogok tartani, mert érdekel ez a szakma.

Lassú az internet, a második emeleti WC-nek kellemetlen „illata” van, de a
gyakorlati oktatással meg vagyok elégedve.

A Pattantyús Szakközépiskola Marcalvárosban található, nem messze a
Krúdy Gimnáziumtól. Itt nincsenek lányok ez sok págiszos panasza -, ott
viszont van lány bõven. Szerintem kár sopánkodni, mert ha akarunk, át
tudunk menni hozzájuk és kitalálunk valamit.

Az én osztályom (is) nagyon jó, de egy ember kilóg a sorból. Mindenkit
zavar a viselkedése, de remélem, hamarosan megváltozik.

A környéken jó a levegõ, van tévé az osztályteremben, a sulinak van
újságja és honlapja, irodalomból és töribõl rengeteget okosodtam. Egy
hibát azért találtam: a biciklitároló felett nincsen tetõ.

Anyuéknak nagyon tetszik, hogy ez az iskola nemcsak tanít, hanem nevel
is. A régi haverjaim már észrevették rajtam, hogy jó irányban változtam. A
csajok is!

Elégedett vagyok az iskolával, jó a tornaterem. A nulladik órát viszont nem
tartom szerencsésnek. Fél 5-kor kell miatta felkelnem, és egész nap
fáradtabbnak érzem magam, mint máskor.

Nagyon örülök, hogy felvettek a PÁGISZ-ba, jó az osztály, ügyesek a
tanárok. Remélem, hogy négy évig itt maradhatok.



Itt ingyenes a színházlátogatás és a hangverseny, színvonalasak az
iskolai programok, csak a sulirádióval nem vagyok megelégedve.

Jó eredményeim vannak, amióta ide járok, precízebb és szorgalmasabb
vagyok.

Egy baj van: alattunk van az igazgatói iroda…

Gyakorlaton nemcsak elméletet tanulunk, hanem olyan dolgokat is, amit
otthon fel tudunk használni bütykölésnél. Még nem találkoztam olyan
tanárral, akit ha megkértem, ne segített volna.

Én magasabbra tenném a felvételi ponthatárt, mert sok gyenge és
neveletlen gyerek is bejutott.

Itt élünk Marcalváros szívében, kézilabdában mi vagyunk a császárok, és
nálunk lehet kapni a legfinomabb melegszendvicset.

Nyelvi elõkészítõs vagyok, és jó, hogy kevesebb óránk van, mint a sima
kilencedikeseknek. Tetszik viszont az itteni angoltanítás és a sok
informatika óra.

A tanárok rendesen felkészülnek az órákra. Minden ügyben meg lehet
keresni õket, és mindig segítenek.

Nekem tetszik ez az iskola, mert jó a hangulat. Nagyon tetszik a tananyag
is, mert érdekes. Igen rendes az osztályfõnökünk.

A 24 órás vetélkedõre sajnos nem tudtam elmenni, mert más
elfoglaltságom volt, de azt mondták az osztálytársaim, hogy szuper volt.
Jövõre mindenképpen elmegyek.

A tantermek felszereltsége jó, de a padok állapota már nem annyira. A
nyelvoktatás tökéletes.

Az elsõ év telt, szerintem sikerült beilleszkednem az
osztályközösségbe. De lenne, ha lennének lányok is.

Az informatika termek felszereltségével a régi iskolámhoz képest teljesen
meg vagyok elégedve.

Jól éreztem magam az osztálykiránduláson.

nagyon jól nagyon jól
nagyon jó



A büfében több eladót kellene alkalmazni, mert lassú a kiszolgálás.
Javasolunk egy kávé-automatát is.

Örülök annak, hogy még nem zártak ki bennünket a tantermünkbõl.

Tetszik, hogy az iskola vezetõsége engedi érvényesülni a DÖK-öt.

Még csak május közepe van, de már nyárias az idõ. Jó lenne a
szünetekben kimenni az udvarra.

Megfelel az elvárásaimnak az iskola, a tanárokkal is meg vagyok
elégedve, mert nem kivételeznek senkivel, csak egy kicsit kemények,
szigorúak. De hát végül ez már nem általános iskola!

Kellene pár nõi tagozatot indítani!

Javasolnék egy jobb kerékpár- és motortárolót, valamint olcsóbb büfét.

Nekem tetszik ez az iskola. Kedvenc tantárgyam az angol és a kémia.

Bejáró vagyok, nagyon messzirõl jövök, ezért korán kell kelnem. Ezt
nehezen szokom meg.
A suliban eddig a bakonyi túra tetszett a legjobban.

Itt a tanárok túlságosan is arra építenek, amit az általános iskolában
tanultunk. De hát ez nem mindig történt meg…

Én a padtársaimmal nem vagyok megelégedve: akaratom ellenére nem
kívánt személyeket ültetnek mellém.

Nekem csak az nem tetszik, hogy túl sok matekdogát írunk.

A tanárok nagy része jól tanít, de van, aki nem. A fizika nagyon nehéz, és
szerintem a tanár sem nagyon kedvel minket.

Szinte teljes mértékben elégedett vagyok a tantestülettel és az iskolával.
Mindenki rendes ember, aki ide jár.

Ez az épület kívülrõl nem tûnik iskolának, és ez jó, mert olyan, mintha
nem is iskolába járnék. Egyetlen dolog, amit nem szeretek: a fegyelmi
füzet. Néhány tanár minden apróságot beír.

Köszönöm a tanárok egész évi fáradságos munkáját.



Én nem szeretnék elmenni innen, mert minden napom jó hangulatban telik
el. A tanárokkal sose volt és sose lesz problémám, mert tudom, hogy ha
nem figyelek rájuk, nem tudnak jó jegyet adni. A gyakorlat órákat
kedvelem a legjobban, azért, mert egy csomó mindent csinálunk, és
ezeket láthatjuk mûködni, és olyankor azt mondhatjuk, hogy „ezt én
csináltam!”.

PILLANATKÉPEK

NYUGDÍJBA VONULÓ PEDAGÓGUSOK

a 2008/2009-es tanév( fény)képes krónikája Jankovich tanár úr
felvételei alapján

(Várjunk még egy kicsit a tanévkezdéssel! Pillantsunk vissza az
elõzõ tanév végére!)

Farkas Péter gyak. okt vezetõ búcsúztatása Benkõ Csaba tanár úr búcsúztatása

Kovács Ferenc tanár úr óraadóként még marad...



ÍGY KÉSZÜLTEK FEL A TANÉVRE A TANÁROK
(A 2009. augusztus 25-i alakuló értekezletet követõen a tantestület

azonnal aktivizálta magát és 3 napos Lyons Quest tréningbe
kezdett.)

Munka közben

Lyons-csata



GÓLYATÁBOR
(Az idén egynapos volt, de így is

tetszett mindenkinek.)

A "gólyák" érkezése

A négy osztályfõnök felkészül a diákok fogadására



A vetélkedõ izgalmai

A szigorú zsûri



TANÉVNYITÓ
(Ez a mûsorszám sosem marad el…)

Elsõseink

Nem túl rózsás a hangulatunk



TÚRANAP A BAKONYBAN
(Szeptember közepére tettük, hogy még

élvezhessük a jó idõt. Nagyon jól sikerült!)

Indulás Gyõrbõl

Az "évkönyvcsinálók" is vonatra szálltak



Az idén is átmásztunk a Cuha felett

De így is át lehet kelni



Pihenõ a magasban

A gyalogtúra hossza 13 km volt



A 12. B még fõzött is!

Minden jó, ha a vége jó



A 9. OSZTÁLYOK BEMUTATKOZÁSA
(A négy elsõ osztály bemutatkozó mûsora fergeteges sikert aratott.
Miután kiállták az ezt követõ „ügyességi” vetélkedõ próbatételeit is,

iskolapolgárrá avattuk õket. Az eseménysorozatról képmontázst
készítettünk. Íme!)



GÓLYABÁL

(Ez az a nap, amikor lányok özönlik el a PÁGISZ-t. Ezen a
rendezvényen minden diák jól érzi magát. Nándi bácsi felvételei

legalábbis ezt bizonyítják. Kár, hogy nem színesek a fotók!)



PATTANTYÚS-NAP
(2008. december 11.)

Irodalmi színpadunk névadónk munkásságát idézi fel

Megkoszorúztuk a szobrát



Nagy Ignác tanár úr Pattantyús Emlékérmet kapott

Készülõdés a szakmai elõadásokra



Névadónkat egyetemi tanítványai Patyi bácsinak hívták,
ezért vagyunk mi "patyis" diákok

KARÁCSONY
(Hagyományos karácsonyi ünnepségünket az idén az

iskolánk tõszomszédságában lévõ Szentlélek
templomban tartottuk.)

Megérkeztünk a templomba



A Liszt Ferenc zeneiskola növendékeinek mûsora

A Cant Art Énekegyüttest Müllerné Balogh Eszter tanárnõ vezényli



Mi is zenéltünk!

Irodalmi színpadunk ismét remekelt. Áldott karácsonyt mindenkinek!



SZALAGAVATÓ
(Ilyen még nem volt: az idén mindössze két osztályunk végez,

mert a nyelvi elõkészítõs „A” osztály csak jövõre fejezi be
tanulmányait.)

Palotással kezdtük

12. B



12. C

A szalagok feltûzése

Vidám tanárparódiák



Pergõs néptánccal fejeztük be. Egyre több a PÁGISZ-os táncos.

MÁRCIUS 15.
(Az ünnepség az idén is tartogatott számunkra

meglepetést. Évek óta terveztünk valamit, ami most
végre megvalósult…)

Az ünnepi mûsor szereplõi



Íme a meglepetés! Megalakult és most debütált a
PÁGISZ-kórus!

ORSZÁGOS PATTANTYÚS NYÁK-TERVEZÕ VERSENY
(A rendezvény rangját emelte, hogy a megnyitón jelen volt a

Pattantyús-család három tagja. Dr. Pattantyús-Ábrahám
Ádám, aki márciusban töltötte be 80. életévét, Budapesten él,
testvéröccse, Tamás pedig az Egyesült Államokból érkezett

és magával hozta fiát, Imrét is.)

Rangos vendégeink Lõrincz Istvánnal, iskolánk volt igazgatójával



Faragó Misi (13. B) az országos verseny legjobbja. Gratulálunk!

BALLAGÁS
(Az idén „csak” kettõ, bezzeg jövõre osztályunk is

ballag. A hangulatos ünnepélyt néhány felvétel segítségével
idézzük fel.)

n é g y

Fél tízkor kolompszóval kezdõdött a ballagás



Az útravaló: fehér rózsa és tarisznya

A 12. B és osztályfõnöke, Pongrácz Imre



A 12. C és Hegedûs Rozália osztályfõnök

Átadják a zászlót és a felelõsséget az alsósoknak



DIÁKNAP
(A DÖK ügyesen megszervezte. Volt kerékpárverseny,

sakk, biliárd, csocsó, darts, póker, kötélhúzás, floor-ball,
kosárlabda, vidám színpad, no drog, no meg foci a

tanárokkal…)

Triál bemutató

A verseny izgalmai



Engedtük gyõzni a tanárokat...

A HÉTKÖZNAPOK HÕSTETTEI
(Mert ugye a legnagyobb csodák a szürke

hétköznapokon történnek. Mondjuk becsengetés után…)

Ismerkedés a csúcstechnológiával



Angol osztályvizsga a 11.B-ben (az elõrehozott érettségihez)

A 11. B németes csoportja is osztályvizsgát tesz



Ifjúsági védõnõnk, Dr. Horváth Pálné (Vali néni) is nyugdíjba vonult

Iskolánk nyugdíjas dolgozói minden évben találkozót rendeznek



Iskolánk dolgozói visegrádi hajókiránduláson vettek rész

Ezek már mi vagyunk. Ötödikek lettünk a 24 órás vetélkedõn!

(Huszár András 10.A beszámolója:

)

Városunk diákéletének e fontos
eseményét ebben az évben a Magvassy Sportcsarnokban rendezték meg.
Mi már harmadik alkalommal neveztünk be, ezért tudatosan készültünk rá.

Még lányokat is hívtunk a csapatunkba, hogy ne legyünk hátrányban a
többi iskolával szemben. Szombat reggel 9-tõl vasárnap reggel 9-ig

folyamatosan kaptuk a feladatokat. Aki ott volt, szerintem nagyon élvezte
ezt a jól irányított pörgést. Az ötödik helyezés nem semmi, hiszen fele
annyian voltunk, mint az elsõ három csapat tagjai, és az átlagéletkor is
nálunk volt a legalacsonyabb. Viszont az idén is a miénk lett a „ferplay-

kupa”, ami jelképezi maroknyi csapatunk pozitív hozzáállását. Köszönjük
igazgató úrnak, hogy idén is lehetõvé tette számunkra a részvételt, hiszen

anyagi feltétele is volt. Köszönjük tanárainknak, hogy hétvégéjüket
feláldozva sokszor éjszakai idõpontokban is segítették csapatunkat.



TÁMOGATÓINK
HEGIVILL Ker. és Szolg. Bt.

Elektro-Kontroll Kft.
LUX-Hungária Kft.

HÖRMANN Gyõr Kft.
Automotive Playback Modules Kft.

INFO Gyõr
FAIRTOLL Kft.

FESTO -AM Kft.
IT-ALBA Kft.

EVOPROO Kft.
MEDIRAAB Kft.

MOD Kft.
SYNCREON kft.

NOKIA KOMÁROM Kft.
PROFITECH Kft.

MONSTER-Compute Kft.
Csillagpont Kft

LEGRAND MAGYARORSZÁG Kft.
KIENER HUNGÁRIA FÉMIPARI Kft.

PROSPER Szoftverház Kft.
SIEGERT-HUBERTUS Kft.

Lenner-Machler Kft.
Trapp és Füredi Kft.

KME Holding
Falu TV Kft.
Falu PC Kft.

SAT SIGNÁL Kft.
Skontó Szerviz Bt.

Demjén és Társa Kft.
GANZ Kapcsoló- és Készülékgyártó Kft.

Graboplast ZRt.
GE Hungary Zrt.
Prominent Kft.

Rába Futómû Kft.
E-on Kft.



ÉS AKIK TANÍTOTTAK BENNÜNKET
A 2008/2009. TANÉVBEN

Albrecht István munkaszervezés, géptan, nyugdíjas óraadó
munka- és környezetvédelem,
min. bizt.,alk. számtech.

Baksa Péterné angol ofõ
Barthalosné
Bokodi Kincsõ gyógytorna (úszás)
Bende Imre informatika, számítástechnika ofõ,tankönyvfelelõs
Béres Márta magyar, német ofõ, mk. vezetõ
Bodnár Károly elektronika elmélet és gyakorlat,

alk. elektronika I-II., ipari el.,
szakmacsop. al. ismeret és gyak.,

Csabai Mihály szakmacsoportos alapozó munka és
gyakorlat, mûhelygyakorlat, tûzvédelmi felelõs
vill. mérés

Császma István elektronika elmélet és gyakorlat,
automatika mérések, alk.el.I.
szakmacsoportos alapozó gyakorlat

Farkas Jánosné gyógytorna (úszás)
Farkas Péter elektronika, mûsz. alapgyak.
Hatos Hajnalka informatika, számítástechnika nevelési ig.h.
Hegedûs József munkavédelem, mûsz.mérés, gyak. okt. vezetõ,

ipari számtech., alk. számtech., közalk.tanács titkára
vill. gépek

Dr. Hegedûs Rozália matematika ofõ
Hollenczer Lajos villamos mûvek igazgató

Jankovich Nándor szakmacsoportos al. ism. és gyak.,
mûszaki mérés, mûsz. alapgyak.,
mûszaki dokumentáció

Jászberényi József számítástechnika rendszergazda
Kalydiné
Dubraviczky Tímea matematika, kémia
Kánnai Pál mûszaki dokumentáció óraadó
Kaproncai Ákos informatika óraadó
Kazóné
Kardos Melinda magyar, történelem, társadalom- ofõ, mk. vezetõ

ismeret és etika
Kóboriné
Nagy Mariann matematika, fizika, ofõ

gazdasági és vezetési ismeretek

Kocsis Zoltán ipari vezérléstechnika, ip.számtech., ofõ, mk.vezetõ
automatika, alk. számtech.,
mûsz. inf.

Pattantyús Emlékérem

Pattantyús Emlékérem

Pattantyús Emlékérem

Név milyen tárgyat tanít egyéb beosztása



Kopácsi Elek ip.el.mérés és gyak., mûszaki mk.vezetõ
inform.,,alk.számítástechn. I-II., tanácsos
el.gyak. vill. mérés, vill. áramkörök

Kovács Ferenc elektronika, technológia ,
el. áramkörök, elektrotechnika

Kovácsné Eke Edit matematika, fizika
Kozma Csaba automatika mérések, el. gyak.

Szakmacsop. al. gyak., alk. el.
Kuti József mûszaki informatika, alk. számtech., mûszaki ig.h.,

mûsz. mérésekpályavál.fel., tanácsos

Lõrincz István automatika gyakorlat, nyugdíjas, címz. igazgató
szakmacsop. alapozó gyak. Szt. László díjas pedagógus

Márton Csabáné matematika, fizika ofõ, mk. vez., tanácsos
Menyhárt Péter munkaszervezés, mûhelygyak.,

szakmacsop.al.gyak., vill. alapgyak
Mészáros Tamásné német ofõ
Müllerné
Balogh Eszter ének ofõ
Nagy Ignác matematika, fizika, ofõ, mk vezetõ,

gazdasági és vezetési
ismeretek közalk. tan.

Németh István automatika gyak. nyugdíjas óraadó

Németh Tibor automatika gyak. és mérés, el. gyak.,
alk.el. I-II., ipari el. mérés és gyak.
szakmai al. gyak., villamos mérés

Pajor Sándor történelem, földrajz, társadalom- ofõ, ifjúságvédelmi fel.
ismeret és etika DÖK-patronáló tanár

Pechtol István ip.el. mérés és gyak. gyak.okt.vez.h., mk.vez
alk. számtechn. II., el. gyak.,
alk. elektronika I., automatika,
villamos mérés

Pongrácz Imre földrajz, testnevelés ofõ, DSK elnök, tanácsos
Sárándi Mária fizika, kémia ofõ, mk.vezetõ,fõtanácsos

Schoblocher Mónika magyar, történelem, társadalom- ofõ
ismeret és etika

Sebestyén Ákos rajz és vizuális kultúra óraadó
Stetináné
Takács Ildikó tanulás tanulása mûsorfelelõs, DÖK-patr.
Surányi Gábor biológia, testnevelés ofõ

Szilágyiné
Vajda Gyöngyi német
Takács Gábor elektrotechnika, mûsz. alapgyak óraadó
Takácsné
Bognár Erzsébet magyar, angol ofõ

Pattantyús Emlékérem

Pattantyús Emlékérem

Pattantyús Emlékérem

Pattantyús Emlékérem

Pattantyús Emlékérem

mérési biztos,tanácsos

Név milyen tárgyat tanít egyéb beosztása



Újvári Ilona magyar, német, spanyol tanácsos

Varga Andrea magyar ofõ
Wolfné
Marosi Judit német, angol
Zsugonits Tamás vill. anyagok és készülékek, ofõ, mk.vez.

Pattantyús Emlékérem

el.alapjai, szakmacsop.al ism.
és gyak.

Név milyen tárgyat tanít egyéb beosztása
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9. A
osztályfõnök: Müllerné Balogh Eszter

Ács Viktor
Ádám Roland
Battyányi Richárd
Bella Gábor
Bõsze Dávid
Csomor Gábor
Ferenczi Sándor
Hegedûs Róbert
Horváth Ádám
Horváth Zoltán
Kalló Dávid
Kemenes Roland
Kocsis Dániel
Krasznai Roland Bence
Kuroli Márk
Modrovits Ádám

Nagy Tamás
Orbán László
Pozsgai László
Rakusz Rómeo
Rendes Dávid
Somogyi Ferenc
Soóky Gergely
Soós Bence
Szabó Dávid
Szalai Gyula
Széles Martin
Szép Norbert
Szücs Kristóf
Takács Bence
Tankovics Bence
Tóth Endre



9. B. NYELVI ELÕKÉSZÍTÕ
osztályfõnök: Mészáros Tamásné

Bakacs Dávid József
Béres Patrik
Bódis Bence László
Czifrik Martin
Csalogány Balázs
Csoma János
Fáczán Gergely
Fazekas Richárd
Gelencsér Dominik
Gulyás Barnabás
Józsa Attila
Kiss Krisztián
Kovács Péter
Kõhalmi Ádám
Major Szabolcs
Nagy Gábor

Németh Gábor
Oláh Bence
Oross Bálint
Pár Sándor
Petrovicz Richárd
Pintér Dániel Sándor
Rabi Tamás
Ráduly Dániel
Somogyi Viktor
Sörös Péter
Szegedi Ádám
Szûcs Dávid
Tolnai Dávid
Tóth Gábor
Újvári Ferenc
Varga Krisztián



9. C.
osztályfõnök: Baksa Péterné

Andirkó Péter
Balla András
Bodó Balázs
Borbély Ádám
Brilich Ádám
Dénes Dávid
Dénes Patrik
Farkas Gergõ
Fent Márton
Fülesi Szabolcs
Horák Patrik
Horváth Balázs
Horváth Róbert
Horváth Zsolt
Ihász Bence Csaba
Király Kristóf

Kiss Gergõ
Kónya László
Lunk Barnabás
Nagy Barnabás
Nagy János
Pócsi Péter
Rózsahegyi Gábor
Schmidt Valentin
Sepovics Márton
Szûcs Bence
Takács Ádám
Takács Bálint
Takács Dániel
Tóth Péter
Valiczkó Dávid
Venesz Roland



9. D SZAKMAI ORIENTÁCIÓS OSZTÁLY
osztályfõnök: Pajor Sándor

Abdai Patrik
Csillag Ádám
Dobos Dániel Benjamin
Hajdu Patrik
Hancz Kristóf
Holczinger Dávid
Horváth Tamás
Kaszás Péter
Keresztény Patrik
Kiss Márk
Kollár Krisztián
Körmendi Zsolt
Mészáros Lóránt

Németh Norbert
Oross Kristóf István
Péntek Bence
Pulai Roland
Sári Tamás
Stier Tamás
Szabó Attila (üvegcsontú)
Szabó Bence
Szabó Márió
Szentiványi Balázs József
Tanyás Csaba
Tóth Ádám
Zsolnai Richárd



10. A.
osztályfõnök: Varga Andrea

Balázs Dávid
Benkõ Péter
Czenki Roland
Csády Levente
Dezsõ Zoltán
Farkas Dávid Gergõ
Farkas Tamás
Füstös Andor
Gecsei Sándor
Gerzsabek Adrián
Gyergyói Zoltán
Gyurics Dávid
Hegyi Dávid
Horváth Balázs
Huszár András
Kocsis László

Kutassy Patrik Zsolt
Lovas Krisztián
Márkus Máté
Nagy Dávid
Nagy Tibor
Nyiri Imre
Perlaky András
Petõ Dávid
Prikler Zsolt Tamás
Rácz Zoltán
Szücs Gergõ
Tóth Csaba
Tuncsik Róbert
Vörös Kálmán
Wágenhoffer Attila



10. B
osztályfõnök: Schoblocher Mónika

Ádám Csaba
Akaró András
Békés Richard
Borota Donát
Csabai Norbert
Dudás Péter Pál
Farkas Krisztián
Fehérvári Ádám
Gábriel János
Geisztlinger Zoltán
Gulyás Bence
Györe Dávid
Hatt Krisztián
Horváth Balázs
Horváth Tamás
Kalmár Alex

Kókai Csaba
Koller Ákos Tamás
Kovács Szilveszter
Laffer Richárd
Mácsai Zsolt
Mayer Gábor
Nagy Tamás
Papi Ferenc
Pirka Gergõ
Prohászka Dávid
Szabados Sándor
Szabó Bálint
Tolnai Szabolcs
Tóth Richárd
Végh Richárd



10. C NYELVI ELÕKÉSZÍTÕ
osztályfõnök: Béres Márta

Andráskó Róbert
Bognár Benjamin
Czank Máté
Domonkos Krisztián
Fekete Dávid
Ferencz Róbert
Fülöp Erik István
Gaál Norbert
Galambos Ferenc
Gelencsér Márk
Goll Martin
Horváth Bence
Horváth Lajos
Horváth Milán
Horváth Renátó
Hunyaddobrai Gábor

Kinczer Norbert
Klesitz Attila
Krokker Balázs
Molnár Martin
Molnár Zsolt
Pósa Dávid
Pul József
Radnai Tamás
Salamon Dániel
Schwartz Krisztián
Simon Erik
Szita Arnold
Termeczky Gyula
Török Dániel
Török Roland



10. D SZAKMAI ORIENTÁCIÓS OSZTÁLY
osztályfõnök: Zsugonits Tamás

Alács Zsolt
Asztalos Bálint
Bucsák László
Burkali Kristóf
Csákvári Mátyás
Csöndes Péter
Dobrádi Gergõ
Fajkusz Dávid
Fehér Patrik
Floruta Norbert
Gyenge Krisztián
Hauk Zoltán
Jakab Roland

Károlyfi Szabolcs
Lipták Armand
Maár Krisztián
Major Máté
Maráz Benjamin
Müller András
Oláh Norbert
Parádi Ádám
Simon Dániel
Szalma Christopher
Szombath Arnold
Zadravecz Bálint



11. A Erõsáramú elektrotechnikus
osztályfõnök: Márton Csabáné

Böõsi Lõrinc
Czik Máté
Csáki Károly István
Csatári Csaba Lajos
Cserteg Attila István
Csomai Máté
Dombi Krisztián
Farkas Bálint
Forrás Ádám
Gyenge Balázs
Hegyi Attila
Horváth Máté
Horváth Péter
Horváth Péter Pál
Illés Róbert
Juhász Norbert

Kakics Tamás
Karácsony Tamás
Kovács Péter
Kovács Zoltán
Ledniczky Gábor
Makai Gergõ
Milreider Dániel
Nagy Tamás
Németh Ákos
Papp Bence
Répási Szabolcs
Ruska Dániel
Sárközi András
Szarvas Csaba
Tóth Gábor
Turner Tibor



11. B NYELVI ELÕKÉSZÍTÕ
osztályfõnök: Bende Imre

Ádám Alex
Boros Roland
Bõdi Balázs
Budai Csaba
Busa Bence
Csanádi Dávid
Csányi Ádám
Fülöp Ádám
Gulyás Miklós
Hartvich Zoltán
Horváth Benjamin
Juhász Péter
Kertész Krisztián
Kiss Dávid
Lehner Balázs

Michl Dániel
Molnár Dániel
Molnár Dávid Tamás
Óhidi-Légmán Erik László
Polczer Bence Bertold
Polgár Bálint
Somogyi Dávid
Szabó Gábor
Szalai Ádám
Szalai Péter
Szûcs István
Tófalvi Csongor
Tomolák Gergely
Závori Attila



11. C Elektronikai technikus
osztályfõnök: Surányi Gábor

Balogh Zsolt
Bedõ Péter
Bogdán Márk
Boros Balázs
Borvendég Mátyás
Cigle Máté
Cseke Róbert
Csonka Dávid
Dénes Zoltán
Erbele Zoltán
Horváth Ádám
Horváth Dániel Bence
Kállai Dániel
Kalmár Krisztián
Kincses Martin
Kiss-Vámosi Norbert
Kovács Tamás

Lampert Ádám
Lengyel Ádám
Nagy Ádám
Nagy Rafael
Németh Balázs
Pintér Bence László
Pongrácz Gergõ
Rumbus Balázs
Sipõcz Márton
Szalóki Krisztián
Szimeiszter Dávid
Szollinger Zsolt
Vágvölgyi Ádám
Varga Martin
Venesz Norbert
Vigh Balázs Ottó



11. D SZAKMAI ORIENTÁCIÓS OSZTÁLY
osztályfõnök: Kocsis Zoltán

Bella Roland
Bellai Márk
Bohner Tamás
Cselovszki Dániel
Harasztos Õrs
Illés Gergely Ferenc
Ivahno Jegor
Keresztúri Imre Ádám
Kocsis Patrik
Kovács Gábor

Losonczy László
Németh Ferenc
Németh Patrik
Paár Martin Zoltán
Pintér Dániel
Rózsa Kornél
Sárközi Róbert
Simon Zsolt
Szabados Dávid
Takács Balázs



12. A Erõsáramú Elektrotechnikus
osztályfõnök: Takácsné Bognár Erzsébet

Csizmadia János
Feller Zsolt
Földes László
Ganzler Krisztián
Gyõrig László
Horváth Ádám I.
Horváth Ádám II.
Horváth Gergõ
Huszár Tamás
Józsa Vilmos
Komán Balázs Szabolcs
Kozma Balázs
Makai Ádám
Máyer Dávid

Nagy Zoltán
Németh Milán
Németh Olivér
Obál László Gergõ
Osztermajer Norbert
Papp Gábor Sándor
Sági Dávid
Schmidt Balázs
Sóki Zoltán
Szüts Gábor
Tomena Bence
Tóth Gábor
Tõkés Árpád Loránd
Vargyas Dániel



12. B AUTOMATIKAI MÛSZERÉSZ
osztályfõnök: Pongrácz Imre

Ágoston Bálint
Balanek Dániel
Csala Péter Károly
Cseh Péter
Dömötör Dávid
Dukkon Bálint
Erdész Róbert
Gál Benjamin
Horváth Adrián
Huszár István
Kapcsándi Gábor
Klock Barnabás Ferenc
Kránicz András
Kriegler Zsolt
Kurali Péter
Maurer Gergely
Mérnyei Tamás

Mesterházy Patrik
Mihályi Péter
Németh Máté
Poós Erik
Radek Tamás
Sikk Dávid
Smuk Csaba
Stefán Árpád Máté
Szalai András
Szalai Bence
Szeitz Dávid
Tamási Péter
Temesi Ádám Zoltán
Varga Milán
Varga Viktor
Varga Zsolt
Visi Tamás



12. C ELEKTRONIKAI TECHNIKUS
osztályfõnök: Hegedûs Rozália

Alasztics Pál
Bellovics Bálint
Borsos Attila
Budai Máté
Fajkusz Péter
Farkas Bence
Farkas Csaba
Fazekas Zoltán
Galgóczi Bálint
Horváth László
Kató Péter
Kelemen Gyula
Kóczán Tamás
Lengyel Péter
Létai Gábor
Nemes Tamás

Ország Dávid
Papp Tamás
Pungor Zoltán
Simon László
Straszner Máté
Szabó Richard
Tabáni István
Takács Antal
Tomasits Bence
Valkó Péter Pál
Varga Bálint
Varga Richárd
Varga Tamás
Virág Dániel
Zvezdovits Balázs
Zsebedics Gergely



13. A ELEKTROTECHNIKAI TECHNIKUS
osztályfõnök: Kazóné Kardos Melinda

Apatoczky Ferenc
Bénes Csaba
Boros Máté
Buchmayer László
Csákvári Bálint
Dinya Tamás
Dinya Zsolt
Farkas Lajos
Gönczi Zsolt

Hutflesz Péter
Plózer Balázs
Stern László
Szabó Zsolt
Szeles Tibor
Tóth András
Varga Tamás
Virág Bálint



Pongrácz Imre osztályfõnök búcsúszavai a 12. B-hez

Négy évvel ezelõtt, szeptember 1-jén 32 fiatalember ült be az iskolapadba, ám
riadt õzike tekintet egyikre sem volt jellemzõ. A gólyatábor alatt megismerték az
iskolát, tanáraik nagy részét és egymást is. Rövidesen belakták a tantermüket,
barátságok alakultak, és aPÁGISZ oldott légkörében jól érezték magukat. Talán
túlságosan is, és a tanulás, az órai odafigyelés némi kívánnivalót hagyott maga
után. Egy hónapig nem kerültek be rossz jegyek a naplóba, ezt a fiúk
maximálisan ki is használták.Az októberi dolgozatok katasztrofális eredménnyel
végzõdtek, az év további részében ezeket kellett kijavítani. A szorgalommal
azóta sem lehetünk megelégedve. Az órákon forró volt a hangulat, olyannyira,
hogy még tûz is gyulladt az egyik padban…A tanulásban Visi Tamás, Dukkon
Bálint, Cseh Péter, Németh Máté és Varga Zsolt jeleskedtek, a többség inkább a
legkevesebb energia befektetésével igyekezett teljesíteni a követelményeket.
Az évek során két fõvel gyarapodott az osztály, akiknek a beilleszkedése nem
volt zökkenõmentes, társaikkal és tanáraikkal is konfliktusaik voltak, melyek
azért többé-kevésbé megoldódtak. A közösség élére Cseh Péter és Kránicz
András állt, akik minden programot megszerveztek nem túl aktív
osztálytársaiknak. Huszár István és Temesi Ádám zongora- és gitárjátékával
színesítette az iskolai ünnepélyeket. Cseh Péter novelláival hívta fel magára a
figyelmet a Kisfaludy Napokon és az iskolaújság hasábjain. A PÁGISZ
diákújságjába rendszeresen írt még Varga Viktor és Radek Tamás, Tamás
édesapja pedig biztosította a nyomtatást és sokszorosítást, amit külön
köszönünk. Kapcsándi Gábor és Erdész Róbert a konstrukciós versenyen értek
el remek második helyezést. Klock Barnabás és Kapcsándi Gábor a
tornateremben és az edzõteremben nyújtottak kimagasló teljesítményt, amire
bizonyíték karizmaik átmérõje. Az osztálykirándulások felejthetetlen élményt
nyújtottak. Kilencedikben a szokatlan módon megáradt Cuha patakon történõ
sorozatos erõszakos átkeléssel egybekötött fürdõzés, tizedikben a lipóti fürdõbe
és a hédervári kastélyba történõ kerékpártúra ellenszélben és szakadó esõben,
majd délután ragyogó napsütés és sok fagyi. Tizenegyedikben a tapolcai
tavasbarlang, gyalogtúra a Tihanyi Apátsághoz és a gejzírkúpokhoz, a hazafelé
elromlott vonat, tizenkettedikben az ördögréti kirándulás szalonnasütéssel, és a
„rogyadozó lábú” osztálytárs cipelésével. Az osztályfõnök szigorúsága sokszor
terhesnek tûnt az osztály nagy részének, ám bármennyire is furcsának tûnik,
mindez az õ érdekükben történt. A legfontosabb eredmény, hogy most mind a
34-en érettségiznek, senki nem maradt le vagy távozott el az iskolából. Külön
köszönet Kalydiné Dubraviczy Tímeának, a pótosztályfõnöknek, aki jóságával,
önzetlen segítségével és sok szeretettel egészítette ki az osztályfõnök
keményebb stílusát. Remélem, hogy a 12. B sikerrel veszi az érettségi
megpróbáltatásait, a távozók jó szívvel emlékeznek a PÁGISZ-ra, és az
ötödikben vagy a mérnökasszisztens képzésen résztvevõk megkomolyodva
teljesítik a szakmai képzést, és kiváló szakemberként elhelyezkedve megfelelõ
anyagi körülményeket teremthetnek a megélhetésükhöz.





Hegedûs Rozália osztályfõnöknõ ezekkel a szavakkal búcsúzott a 12. C osztálytól:

A hangulat, melyet Pilinszky János verse idéz, itt van velünk. Szüleitek kezét fogva jöttetek
ide, egy kicsit velünk voltatok, tanultatok, pihentetek, okosodtatok, felnõttetek , és most
ismét az õ kezüket fogva, nekik köszönetet mondva, menjetek.

Négy évvel ezelõtt, amikor osztályomat a 12. C-t megkaptam, reménykedtem, hogy sikerül
eljutnunk együtt a ballagás szomorú, de varázslatos pillanatához. És ma ez megtörtént.
Együtt végigballagtunk az iskolán, néztük a jól ismert arcokat, a csak nekünk-értünk díszbe
öltöztetett osztályokat, az ismerõs padokat, székeket. Láttuk a tanárok meleg és meghatott
tekintetét….a Pattantyús szobor szigorú tekintete is csak nekünk szólt. Láttuk és
megértettük, hogy végérvényesen van mindez. Egyszeri, kivételes és megismételhetetlen
pillanat .

Gondolatok , régi emlékek zúdultak ránk: „ …..talán nem kellett volna azt a padot
összefirkálnom és az a pecsét is a falon, milyen ronda ……nem volt szép tõlem, hogy olyan
sokszor beszóltam, most milyen kedvesen néz rám….az az ablak sem törött volna ki, ha
figyelek….talán még Marcit is itt lehetett volna tartani, ha másképp csináljuk…. miért kellett
mindig elaludnom….jé, ez a szobor mindig itt volt?.....talán, akkor nem is ti voltatok a
hibásak, én meg napokig haragudtam, büntettem.….vajon õ ki lehet, láttam ugyan, sose
köszöntem neki, de ma eljött….azt a kártyát azért sajnálom…”
És még ki tudja mennyi gondolat futkároz át rajtunk, miközben a tömegben észrevesszük a
számunkra kedves arcokat, akik az utolsó napok rettenetesen fontos dolgait, a hajnalig
tartó szerenádot, kimaradásokat, hangulatingadozásokat, nyûgöt és nyavalyát mind
kibírták .És még mennyit kibírnak… S hogy miért? Mert szeretnek.

Végignézek rajtatok és érzem, hogy harminckettõ nagyszerû fiam volt - van…. . Pali, a
mindig mindenbõl felkészült, Laci , Máté a „tanárverõ” focisták, Zoli, az osztály nagy, de
igen pici gyereke, Anti csendessége is sok értéket rejt, Toma, a történész, Gyula, a
matekos, Tamás, a vagány és persze a pókercsapat, a táncos fiúk, Dávid, az erõ….

Ugye jó volna egy pillanatra megállítani az idõt, pedig hányszor morcosan, kötözködve,
igazságot hirdetve vagy csapkodva tettétek elviselhetetlenné a napokat. És hányszor
kedvesen, játékosan, bohóckodva adtatok erõt a további napokhoz. És nem is tudjátok,
hogy mennyi mindent tudtatok adni nekem, neki, nekik…
Óh gyönyörû percek ne fussatok, jó volna még maradni, ásítozva vagy izgatottan a padban
ülni, és minden, minden jó volna még…..
De minden folyton-folyású és nem léphetsz kétszer ugyanabba a folyóba. Éld át a pillanatot,
õrizd meg magadban, hogy késõbb újra és újra erõt meríthess belõle! S ha adunk, ha
merünk és akarunk adni, kapunk is melegséget, emberi szót, mosolyt, érintést, szeretetet…

„Itt lakott kétségtelenül.
Látod? Látom.
A MI FIÚNK.

Ülj az ablakhoz, nézd a házakat,
Aztán a szobát, falakat,
A jégveremnél hidegebb

Éléskamrát, mosdóhelyet.
Most pedig induljunk haza.„

„ Most eredj és élj,

mert a világ a tiéd!





CÉGADATOK: VILL-KORR HUNGÁRIA Kft.
(9027 Gyõr, Berkenyefa sor 9.)

Mûködési terület: országos
Tulajdonosok: Gasztonyi László, ügyvezetõ

Gasztonyi Gyula, kivitelezési igazgató
Gasztonyi Lászlóné, beszerzési igazgató

Alapítás: 1990.
Jegyzett tõke: 100 MFt
Alkalmazottak létszáma: 96 fõ
Jellemzõ projektnagyság: 5 – 1.000 MFt
Minõsítések:

ISO 9001:2000
ISO 14001:2004 (Környezetirányítási Rendszer)
ISO/IEC 27001:2005 (Információvédelmi Rendszer)
OHSAS 18001:1999 (Munkahelyi egészségvédelmi)

TEVÉKENYSÉG
� Köz és díszvilágítás

• korszerûsítés: az energia racionalizáció
keretében megvalósuló lámpatest csere,
amelynek eredményeként javul a megvilágítás
és csökken az energia felhasználás
(energiatakarékosság).

• szerelés: ez a terület magába foglalja a köz- és
díszvilágítási hálózatok kiépítését,
karbantartását.

Áramszolgáltatói és fogyasztói hálózatok
létesítése: földkábeles, légkábeles és légvezetékes
hálózatok (1 kV, 10 kV, 20 -35 kV), transzformátor
állomások létesítése. A cég az ország csaknem
valamennyi áramszolgáltatójánál (pl.: ELMÜ Rt., az
E.ON-ÉDÁSZ Zrt., ÉMÁSZ Rt., illetve a TITÁSZ
Rt.) minõsítéssel rendelkezik.
Technológiai villanyszerelés: új gyárak,
csarnokok, bevásárlóközpontok, élelmiszeripari
technológiák, gázmotorok villanyszerelése.

� Épület villanyszerelés: családi házak,
lakóépületek, iskolák, bank - és irodaépületek teljes
körû villanyszerelése (világítás, erõátvitel, tûzjelzõ-,
riasztó-, épület felügyeleti -, normál - és
vészvilágítási rendszerek, kommunikációs
hálózatok kiépítése, audio és színháztechnika).

� Villamos elosztószekrények gyártása és szerelése:
a teljes tevékenységi körben végzett munkákhoz
kapcsolódó elosztó- és kapcsolószekrények
gyártása, összeszerelése.

� Villamos vezérlésû forgalomirányító jelzõlámpa
rendszerek (villanyrendõrök): gyalogátkelõhelyek,
jelzõlámpás csomópontok tervezése, kivitelezése és
üzemeltetése.

� Egyéb villamos ipari tevékenységek: villamos
terezés, tanulmányok, szakvélemények készítése a
teljes tevékenységi körben, vill.
biztonságtechnikai felülvizsgálatok,
érintésvédelmi, szabványossági, villámvédelmi
felülvizsgálatok, energia auditok, stb.

�

�


